



Δελτίο Τύπου ESPO

13 Νοεμβρίου 2019

Αγαπητά μέλη,

Θέμα: Γενική συνέλευση ESPO και απονομή βραβείου για την Κοινωνική ενσωμάτωση.

Την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες η ετήσια γενική Συνέλευση των μελών της ESPO.

Εκτός των τυπικών θεμάτων της ατζέντας (μεταξύ των οποίων και ο προϋπολογισμός του 2020), που εγκρίθηκαν ομόφωνα, στην συνέλευση παρέστησαν μετά από σχετική πρόσκληση, τρεις νέοι Ευρωβουλευτές της νέας Ευρωπαϊκής Επιτροπής Μεταφορών του Ευρωκοινοβουλίου, ο κ. Andris Ameriks (Λετονία), και οι κυρίες Caroline Nagtegaal (Ολλανδία) και Έλενα Κουντουρά (Ελλάδα), οι οποίοι κλήθηκαν να ενημερώσουν το Σώμα με τις θέσεις τους σχετικά με τις προτεραιότητες της νέας Επιτροπής, με πρωταρχική σημασία, όπως τέθηκαν από όλους, τα θέματα προώθησης της πράσινης ανάπτυξης και διατήρησης του περιβάλλοντος στις λιμενικές εγκαταστάσεις, την εμπάθυνση της διαφάνειας και υγιούς ανταγωνιστικότητας στις λιμενικές δραστηριότητες και την ολοκλήρωση ενοποίησης των Διευρωπαϊκών Δικτύων Μεταφορών.

Επίσης, στα πλαίσια της Γενικής Συνέλευσης, ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα του ετήσιου διαγωνισμού της ESPO.

Το λιμάνι του Ντόβερ κερδίζει το βραβείο ESPO 2019!

Το βραβείο ESPO 2019 είχε φέτος τέσσερα υποψήφια έργα για το βραβείο, από το λιμάνι του Ντόβερ, το λιμάνι του Δουβλίνου, το λιμάνι της Στοκχόλμης και το Union des Ports de France (UPF).

Τελικά στο λιμάνι του Dover απονεμήθηκε το βραβείο ESPO 2019 σε αναγνώριση της επιτυχημένης στρατηγικής του να προσεγγίσει την τοπική κοινότητα και να επικοινωνήσει άμεσα με τους πολίτες του λιμένα. Η χρήση κοινωνικών μέσων ως νέος τρόπος επικοινωνίας και επίδειξης υψηλού επιπέδου διαφάνειας όσον αφορά τα επιχειρησιακά επιτεύγματα, οι μελλοντικές στρατηγικές και οι περιβαλλοντικές προκλήσεις και επιδόσεις καθίστανται ολοένα και πιο σημαντικές για τους ευρωπαϊκούς λιμένες.



Αναφερόμενος στη διαδικασία επιλογής σε αυτή την 11η έκδοση του βραβείου ESPO, ο πρόεδρος της κριτικής επιτροπής, Δημήτριος Θεολογίτης, δήλωσε: «Η κριτική επιτροπή εντυπωσιάστηκε από τη στρατηγική του Port of Dover που επικεντρώνεται στις εκστρατείες του σε όλα τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, ηλεκτρονικά και άλλα, φυλλάδια, συμβουλές, φόρουμ, εργαστήρια, αθλητικές εκδηλώσεις. Αλλά το πιο σημαντικό συστατικό αυτής της επιτυχημένης στρατηγικής είναι η αποκατάσταση της κοινότητας, είτε πρόκειται για οικονομική συμμετοχή σε φιλανθρωπικές και κοινοτικές ομάδες, η διάθεση των εγκαταστάσεων στο κοινό για εκδηλώσεις ή η πρόβλεψη χώρων και κτιρίων ανοιχτών στο κοινό ».

Το λιμάνι του Dover κέρδισε το βραβείο του 2019 για το έργο του «Transparen-SEA», το οποίο αποσκοπεί στη δημιουργία ενός ολοκληρωμένου και ουσιαστικού προγράμματος συμβουλευτικών πρακτικών και δραστηριοτήτων κοινωνικής συμμετοχής. Όλα αυτά υποστηρίχθηκαν με την βοήθεια κοινωνικών μέσων δικτύωσης που συνδέονται άμεσα με την τοπική κοινότητα και ενισχύουν τους στόχους του έργου.